
Vaasanseudun Numismaatikot ry:n vuosikokous ja huutokauppa pidetään sunnuntaina 16. 2. 2014 Pohjanmaan 

Museon kahvilassa. Kokous ja näyttö alkaa kello 16:00 ja huutokauppa kello 17:00. Kirjalliset tarjoukset 

VIIMEISTÄÄN 16. 2. klo 12:00 osoitteeseen Jorma J. Imppola, Aleksis Kiven tie 1, 65300 Vaasa tai puhelimitse 

numeroihin 06 – 315 5432 (iltaisin), 044 - 315 8888 tai email jorma1964@gmail.com. Ei huutomaksua. HUOMIO! 

Lisäkohteet (223b – 223e) punaisella. 

Mitalit ja muu sekalainen 
1 Hämeenläänin metsästysseura 1876 II palkinto vap.kiv.  
 3X20 1951 7 5,- 
2 Purjeenmuotoinen neulamerkki  Rora. R. Sopanen I P  
 19 16/8 15 samanlainen Rora. Lauri Korhonen  
 19 6/VIII 11, neula poissa hopeanväriset, ei leimoja 7 20,- 
3 Helsingin puhelinyhdistys poletti 
 ja Kärcher Wertmaeke 5-6 10,- 
4 Suomen Automaattiyhdistys ry / RAHAKE 20 mess. poletti,  
 halk. 22,5 mm, reikä keskellä 4 5,- 
5 Omnibus AbVästerås, Västerås gasverk 2 kbm (2 kpl),  
 Österåkers bostadsstiftelse TIVOLI vinspolett, johon  
 stanssattu 10 G T T, Accutron Bulova, F.R&S. SOLAR,  
 Shell Sikorsky, Helsingin kaasulaitos 1933 4-7 5,- 
6 Talvisodan mm (2 kpl) ja VM 2 1941 + jokin  
 veteraanirintamerkki ja nauhoja 7-8 10,- 
7 Iisakki Järvenpään valmistama Suomen itsenäisyyden  
 75-juhlapuukko numero 1275 8-9 100,- 
8 Iisakki Järvenpää, itsenäisyyden 85-juhlapuukko  
 numero 181 alkuperäispakkauksessaan 9-10 100,- 
9 SUOMI-yhtiön upea jugendhenkinen 2-puolinen XXV-riipus. 
 Hopeaa? - ei leimoja. Valkeaa ja punaista emalointia. 7-8 25,- 
10 SHELL Lentävä Maailma keräilylevy, jossa 20 jetonia 5-7 16,- 
11 Johnson Matthey Bankers Limited 1 unssi 999 hopeaa 8-9 14,- 
12 Numismaatikko-lehden vuosikerrat 1975, 76, 77, 81,  
 82, 83, 84, 85 sidottuna 6 komeaksi kirjaksi 7-9 10,- 
13 Jämerä kassalaatikko, jossa kilo 90-luvun kolikoita 5-7 15,- 
14 USA 92 erilaista osaketta ja arvopaperia 5-8 95,- 
15 Tulitikkuaskeja, 47 erilaista Vaasasta, pääosin täysiä 4-9 10,- 
16 Tulitikkuaskeja, 102 eril. Suomesta, pääosin täysiä 2-9 10,- 
17 Tulitikkuaskeja, 126 eril. ulkomaista, pääosin täysiä 2-9 10,- 
18 Tulitikkuaskeja, 272 sekalaista, pääosin täysiä 4-9 10,- 
Suomen metallirahat 
19 1 penni 1865 5 25,- 
20 1 penni 1866 kärsinyt 3 5,- 
21 1 penni 1867 4-5 15,- 
22 1 penni 1867 rokonarpinen 3 5,- 
23 1 penni 1869 tasaiset nauhat 5-6 25,- 
24 1 penni 1871 5-6 25,- 
25 1 penni 1873, 74, 75 ja 76 3-5 20,- 
26 1 penni 1881 5 18,- 
27 1 penni 1882 6 140,- 
28 1 penni 1888 ja 1894 8,7 7,- 
29 1 penni 1891 ja 1892 7 5,- 
30 1 penni 1903 iso 3, tumma tasainen patina 8 6,- 
31 1 penni 1903 iso 3 2 kappaletta 4-6 5,- 
32 1 p 1903 pieni 3 ja iso 3, 1907 suora ja hakalippa 5-7 6,- 
33 1 p 1907, 08, 11 ja 1913 & 25 p 1943 Cu punaisia 7-8 20,- 
34 1 penni 1908, 09, 11, 12, 13, 14, 16, 17; 5 p 1917 II 7-9 15,- 
35 1 p 1865 peltoraha, 83, 1907, 08, 13 – 17 
 5 p 1866, 67, 70, 89, 99, 1906-08, 11, 13, 15-16, 17 II 
 10 p 1867 (2), 95, 99, 1905, 07-09, 13-16, 17 II 2-8 45,- 
36 1 p 1883, 88, 91- 95, 98, 99, 1900-09, 11-17 26 eril. 3-7 30,- 
37 1 p 1893, 95, 98, 99, 1900, 01, 02, 05, 06, 07, 13, 13 3-7 10,- 
38 1 p 1888 (2), 91 (3), 92 (3), 93 (3), 94 (2), 95, 98 (3), 
 99 (2), 1900 (10), 01 (3), 02, 03 (6), 05 (4), 06, 07 (6), 
 08 (5), 09 (23), 11 (20), 12 (18), 13 (10), 14 (33), 15 (16), 
 16 (23), 17 (17)  yht. 215 kpl 4-7 130,- 
39 1 p 1891, 92 (4 kpl), 93, 93, 94, 95, 98, 98, 99 4.6 15,- 
40 1 p 1895 – 1917 erä, jossa 31 rahaa 3-7 20,- 
41 1 p 1919, 20, 21, 22, 23, 24 jokaista 11 kpl 4-8 5,- 
42 5 p 1865, 1866, 1867, 1870 1-3 8,- 

43 5 p 1865, 1866, 1867, 1870 0-3 7,- 
44 5 p 1872, 73, 73, 88, 89, 92 1-3 6,- 
45 5 p 1872, 73, 73, 88, 89, 92 1-3 6,- 
46 5 p 1873 ja 1912, 10 p 1865, 50 p 1914-17 7 kpl  1-9 8,- 
47 5 p 1910 3-4 50,- 
48 5 p 1910 pahasti naarmittu 2-3 15,- 
49 5 penniä 1911 8 40,- 
50 5 penniä 1916 ehjä 1 ja vajaa 1 4,5 5,- 
51 5 p 1896-99, 1901, 05-08, 11-17 yht. 17 eril. 1-7 10,- 
52 5 p 1897-99, 1901, 05-08, 11-17 yht. 15 eril. 1-7 10,- 
53 5 p 1901-17 7 kpl, 25 p 1901-17 (20), 50 p 1916-17 (5) 2-9 13,- 
54 5 p 1918 Kansanvaltuuskunta I 7 50,- 
55 10 p 1889 ja 1891, mol. prvja ja kolhuja 1-2 10,- 
56 10 penniä 1875 hieman taipunut 2-3 70,- 
57 10 penniä 1898 käänt. -10 astetta 2-3 50,- 
58 10 p 1865, 66, 67, 76, 89, 90, 91 1-2 20,- 
59 10 p 1865, 66, 67, 76, 89, 91 1-2 14,- 
60 10 p 1895-97, 99, 1900, 05, 07-17 II yht. 18 eril. 1-7 15,- 
61 10 p 1895-97, 99, 1900, 05, 07-17 II yht. 18 eril. 1-5 15,- 
62 10 p 1931 (2 kpl), 1 mk 1940 Cu ja läjä suom. rahoja 2-6 5,- 
63 25 p 1865 vasen kieli poikki 2 kpl 1,2 12,- 
64 25 p 1866  1-2 8,- 
65 25 p 1866 2 kpl, molemmissa vikoja 1 7,- 
66 25 p 1869 oikean puoleinen kieli miltei poissa  3 50,- 
67 25 p 1872 kruunussa vinoruudutus 3 7,- 
68 25 p 1872 vinoruudutus 2-3 5,- 
69 25 p 1872 2 kpl 1-2 5,- 
70 25 p 1873 2 kappaletta 2-4 6,- 
71 25 p 1875 3 5,- 
72 25 p 1872, 75, 89-91, 94, 97-99, 01-02, 06-10, 13-17II  1-9 25,- 
73 25 p 1873, 75, 89, 90, 94, 97, 98, 1901, 02, 06-09  1-4 15,- 
74 25 p 1889, 90, 90, 91, 94 (3 kpl), 97, 98, 98 1-3 8,- 
75 25 p 1901 (3), 06, 06, 07-09, 09, 15, 16 (10), 17II (10) 2-8 21,- 
76 25 penniä 1908 7 15,- 
77 25 p 1910, 13, 14, 15, 16, 17 I, 17 II 7-9 13,- 
78 25 p 1927 8-9 10,- 
79 50 penniä 1864 2-3 7,- 
80 50 penniä 1865, 66, 69, 71, 72, 74 2-3 15,- 
81 50 p 1865, 90 ja 25 p 1890, 91, 94, 98, 98, 1902, 1908 2-5 10,- 
82 50 penniä 1866, 1869 ja 1871 2-4 30,- 
83 50 p 1865, 71, 72, 74, 89, 90, 91, 92h, 93h,  
 1907, 08, 11, 14-17 II 2-9  25,- 
84 50 p 1871, 89, 90, 90, 91, 92h, 93h, 1911, 11, 14, 16, 16 2-8 15,- 
85 50 p 1889, 90, 91, 92h, 93h, 1907, 08, 11, 14-17 II 2-9  20,- 
86 50 p 1948 2 kpl 5-6 10,- 
87 1 markka 1864 4 100,- 
88 1 markka 1865 ja 1915 2-3,7 15,- 
89 1 mk 1866 nätti  4-5 10,- 
90 1 markka 1867 2-3 11,- 
91 1 mk 1872 molemmat variantit  2 12,- 
92 1 markka 1874 2 kpl parempia 4-7 20,- 
93 1 mk 1874 ja 1893 täysi kissa  4-5 12,- 
94 1 mk 1874, 1890 (2 kpl) ja 1893 (2 kpl) 70 – 90 % kissat  3 25,- 
95 1 mk 1865, 66, 90, 92, 93, 1907, 1915 2-7 45,- 
96 1 mk 1865, 66, 72, 74, 90, 92, 93 2-4 25,- 
97 1 mk 1907, 1908 ja 1915 5-7 30,- 
98 1 mk 1907, 1908 ja 1915 4-7 25,- 
99 1 mk 1907 ja 2 mk 1908 5-6 27,- 
100 1 mk 1915 Hyvä kunto 7-8 20,- 
101 1 mk 1921, 1922, 1923 4,4,7 15,- 
102 1 markka 1921 ja 10 mk 1995 EU 7-8 6,- 
103 1 mk 1921, 28, 40Cu, 41, 51Cu (4), 52; 50 p 1929 (5), 
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 35, 40, 40Cu (2), 43, 44 (3); 25 p 1940, 43, 44;  
 10 p 1919, 19, 21 (3), 22, 41 (3), 43; 5 p 1919, 22 (3), 39, 39,  
 41, 41, 42; 1 p 1919, 23 (3), 24, 24 3-8 5,- 
104 1 mk 1923 ja 1924 (19 hinkattu pois) 4 12,- 
105 1 mk 1929 (12 kpl) ja 1930, kaikki päällelyötyjä 3-5 5,- 
106 1 mk 1932, 49 Fe, 51 Fe, 52 iso 7-9 10,- 
107 1 mk 1936 (2 kpl) ja erä muita hiluja 3-7 5,- 
108 1 mk 1953 tavallinen ja niklattu 8,5 10,- 
109 2 mk 1865, 66, 70, 72, 74 kissat näkyy 40-90% 2-4 70,- 
110 2 mk 1865, 72, 74 kissat näkyy 40-60% 2-3 45,- 
111 2 mk 1866, 70, 1906 lyhyt, 1907 kaikki turmeltu 2-5 20,- 
112 2 markkaa 1870 puhdistettu, leijona 70% 3 20,- 
113 2 mk 1870 (80% kissa) ja 1872 (50% kissa)  3 40,- 
114 2 mk 1905 3-4 250,- 
115 2 mk 1906 pitkä viiva  5 20,- 
116 2 markkaa 1906 lyhyt viiva, ap pieniä vikoja 3-4 20,- 
117 2 mk 1906 lyhyt viiva ja 1907 4-5 55,- 
118 2 mk 1906 lyhyt, 1907 ja 1908 4-6 60,- 
119 2 mk 1908 7 30,- 
120 5 mk 1930 8-9 50,- 
121 5 mk 1931 8-9 50,- 
122 5 mk 1932 3-4 8,- 
123 5 mk 1933 8-9 50,- 
124 5 mk 1935 8-9 50,- 
125 5 mk 1937 8-9 20,- 
126 5 mk 1930, 31, 33, 35, 36, 38-42, 46, 46-49k, 49l-52 4-8 10,- 
127 5 mk 1936-42, 46, 46-49k, 49l-52 4-8 6,- 
128 5 mk 1938, 49, 52 iso, 10 mk 1930, 32, 53, 53, 54, 54, 61k,  
 20 mk 1934, 53, 54p, 55, 56 ja 50 mk 1953 2 kpl. 
 1,60 SEK hopeaa, 3,50 DEM, 12 eril. NL-lanttia ym 3-8 8,- 
129 5 mk 1946, 47, 48, 49, 51 yhteensä 19 kpl 7-8 20,- 
130 5 mk 1953 tavallinen ja niklattu 8,6 50,- 
131 5 mk 1962 2 kpl 8,6 5,- 
132 5 mk 1952-61 10 eril, 1 mk 1928-62 (38), 50 p 1921-47 (19) 
 25 p 1921-45 (20), 10 p 1919-45 (25), 5 p 1918-43 (20) 
 ja 1 p 1919-24 6 eril 2-8 5,- 
133 5 mk 1952-61 10 eril, 1 mk 1928-62 (34), 50 p 1921-47 (15) 
 25 p 1921-45 (19), 10 p 1919-45 (24), 5 p 1918-43 (20) 
 ja 1 p 1919-24 6 eril 2-8 5,- 
134 10 mk 1929-38 12 kpl ja 20 mk 1934-39 17 kpl 3-5 40,- 
135 10 mk 1952-56, 58 l, 60, 61k, 62 3-6 5,- 
136 10 mk 1952-56, 58 l, 60, 62 3-6 5,- 
137 10 mk 1958 kapea 1, 25 p 1909 ja 1 p 1913 4-7 5,- 
138 10 mk 1958l, 61l, 61 k 8,4,7 5,- 
139 10 mk 1953 ja 5 mk 1949 lev. H, mol. kl. 8-9 sekä 
 5 mk 1947, 10 mk 1929, 52, 53 ja 20 mk 1937 ja 54 3-9 5,- 
140 10 mk 1962 8-9 4,- 
141 20 markkaa 1931 7-8 85,- 
142 20 mk 1931, molemmin puolin naarmittu tekstiä 3-4 20,- 
143 20 mk 1934  7-8 50,- 
144 20 mk 1934-39; 10 mk 1928-32, 34-39 (39 huono) 3-4 23,- 
145 20 mk 1952 3 8,- 
146 20 mk 1953, 54p, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61 4-7 25,- 
147 20 mk 1954 p, 55 8,7 7,- 
148 20 mk 1958 7-8 12,- 
149 50 mk 1952, 54, 56 3-4 5,- 
150 50 mk 1952, 53, 54, 55 3-4 10,- 
151 50 mk 1953, 1961 6-7 5,- 
152 50 mk 1958 8-9 76,- 
153 50 mk 1958 6 25,- 
154 50 mk 1958 5-6 20,- 
155 50 mk 1960 8-9 45,- 
156 50 mk 1956, 61, 62 4-7 5,- 
157 100 mk 1956 (2), 57 + 200 mk 1957 5-7 15,- 
158 1 mk 1921, 1922, 1923, 1924 3-6 25,- 
159 100 mk 1956 + 1 mk 1964, 67 + 3,50 mk tsaarin 
 hiluja + 4,45 SEK hopeaa 3-5 12,- 
160 100 mk 1959, 1960 8-9 20,- 
161 100 mk 1960 8-9 10,- 
162 200 mk 1956, 1957 leveä väli (2 kpl) 7-8 15,- 
163 200 mk 1956, 57, 58 H, 100 mk 1956-58, kaikkia 2 kpl 6-8 15,- 

164 200 mk 1959 8-9 45,- 
165 500 mk 1951 7-8 250,- 
166 500 markkaa 1951, arvo- ja tunnuspuolen 
 pinnoissa erittäin kevyitä hankausjälkiä 7-8 340,- 
167 500 mk 1952, 200 mk 1956 ja 1 mk 1965 4-7 20,- 
168 500 mk 1952 ja 1000 mk 1960 8-9 40,- 
169 500 mk 1952 ja 1000 mk 1960 6,8 30,- 
170 1000 mk 1960 7-8 18,- 
171 1000 mk 1960 2 kpl  6,8 30,- 
172 1000 mk 1960 2 kpl 5-8 25,- 
173 20 penniä 1969 (4 kpl) ja 1970 (5 kpl) 8-9 5,- 
174 20 penniä 1970 yht. 30 kpl 7-9 25,- 
175 20 p 1989, 1 normaali ja 3 kpl komealla 
 molemminpuolisella renkaalla 8-9 15,- 
176 1 mk 1964, 65 (3 kpl), 100 ja 200 mk 1956 ja 1957 4-7 11,- 
177 1 mk 1964, 65, 66, 67, 68 
 ja 5 mk 1972-78 yht. 31 kpl 4-8 15,- 
178 1 mk 1964-67 yhteensä 7 kpl + Espanja 100 pts 1966 3-6 6,- 
179 5 mk 1992 norppa 84 kpl 9 70,- 
180 10 mk 1977 tavallinen ja ”raskaana” 8 15,- 
181 10 mk 1997 (2 kpl) ja kilon verran muita hiluja 3-8 5,- 
182 10 mk 1967 (3), 70, 70, 71 (6), 75 (9), 77 (21),   
 25 mk 78 (15), 79 (5), 50 mk 1981 (5), 82 (2), 83 (3) 8-9 300,- 
183 10 mk 1967, 75 (4), 71 (3), 77; 25 mk 1978 (5), 79 (3)  
 ja 50 mk 1981, 82, 1983 (2 kpl) 8 170,- 
184 10 mk 1967 (4), 70 (2), 71 (2), 75 (2), 77 (2),  
 25 mk 1978 (2) sekä 50 mk 1982 (2) ja 1985 7-9 100,- 
185 10 mk 1970 (11), 71 (3), 75 (9), 77 (6); 25 mk 1978 (4), 79 (2); 
 50 mk 1981 (2), 82, 83 (4); 100 mk 1992 (4) 7-9 200,- 
186 10 mk 1995 EU 12 kpl ja 99 EU 6 kpl 8-9 30,- 
187 25 mk 1992 5 kpl 9 21,- 
188 50 mk 1981 (13), 82 (13), 83 (11) ja 85 (12) 8-9 200,- 
189 100 mk 1995 Rauha, 95 AIV, 97 Nurmi, 98 Suomenlinna,  
 98 Aalto, 2000 Hesa 9 100,- 
190 100 mk 1996 Schjerfbeck 9 50,- 
191 Åland 100 Daler (100 FIM) not legal tender 7 15,- 
192 10 € 2005 Rauha 60 v. PROOF 10 20,- 
193 1 p – 1 mk 1918-62 yhteensä noin 6 kg 3-7 30,- 
194 5 mk 1972-89 19 eril, 1 mk 1964-89 (28),  
 50 p 1963-89 (28), 20 p 1963-89 (28), 10 p 1963-89 (29),  
 5 p 1963-89 (28), 1 p 1963-79 (18). pääosin 7-9 4-9 30,- 
195 5 mk 1972-89 17 eril, 1 mk 1964-89 (25),  
 50 p 1963-89 (25), 20 p 1963-89 (25), 10 p 1963-89 (23),  
 5 p 1963-89 (28), 1 p 1963-79 (18). pääosin 7-9 4-9 25,- 
196 1 p (13), 5 p (91), 10 p (123), 20 p (146), 50 p (168),  
 1 mk (23), 5 mk (3) 1963-93 5-9 10,- 
197 Rullat 1 penni 1967 ja 10 penniä 1963 ? 20,- 
198 Rulla 20 penniä 1968 ? 25,- 
199 Rulla 50 penniä 1965, päällyspaperissa hieman vikaa ? 35,- 
200 Rulla 1 markka 1969 ? 15,- 
201 Rullat 1 cent 1999, 2 cent 2000, vuosilaj. 1974,  
 4 ecu/eurooppa -mitalia, SP-mitali 7-9 5,- 
202 Euronäytepussi Suomi 7-8 10,- 
203 Vuosilajitelmat 1974 (17 kpl) ja 1975 (2 kpl) 8-9 50,- 
204 Vuosilajitelmat 1975 ja 1977 8 5,- 
205 Vuosil. 1983 II (5), 89 125 v (5), 93 (3), 93 (3), 95 9 55,- 
206 Vuosilajitelmat 1984 (9 kpl), 85 (8), 86 (6), 87 N (4),  
 87 M (9), 88 (5), 89 (4), 89 125 v (2) ja 90 (4) 9 200,- 
207 Kankaanpään kansiot I, II, III ja IV; täysin tyhjät 7-8 10,- 
Suomalaiset ja ulkolaiset kultarahat 
208 10 markkaa 1879 7-8 280,- 
209 10 markkaa 1882 9-10 330,- 
210 10 markkaa 1881, tp meistihalkeama klo 16:30 7-8 310,- 
211 10 markkaa 1878, 1879, 1881 ja 1882 7-8 1200,- 
212 20 markkaa 1891, tunnusp. meistihalkeama klo 6 8-9 600,- 
213 20 markkaa 1910 9 385,- 
214 20 markkaa 1910, eprv 9- 375,- 
215 20 markkaa 1912 S 8-9 400,- 
216 20 markkaa 1912 S 8-9 400,- 
217 20 mk 1912 S, kilven viivoitus eheä, S alhaalla,  
 hieman peilikiiltoa 9-10 450,- 



218 20 mk 1912 S, kilven viivoitus alhaalta osin kulunut,  
 S alhaalla, hieman peilikiiltoa 9-10 450,- 
219 20 mk 1912 S, kilven viivoitus alhaalta osin kulunut,  
 S alhaalla, hieman peilikiiltoa 9-10 450,- 
220 20 mk 1912 S, kilven viivoitus alhaalta osin kulunut,  
 S alhaalla, 7 kappaletta 8-9 2800,- 
221 20 mk 1912 S, kilven viivoitus alhaalta osin kulunut,  
 S ylhäällä, hieman peilikiiltoa 9-10 450,- 
222 10 mk 1999 kultahopea kapea M-kirjain, harvinainen 10 2200,-
223 20 EUR 2005, 10 60,- 
223b Osmannien valtakunta/Misr (Kairo) Altin 974 Selim II 
 974 – 982 (AD 1566 – 1574) 3,41 g Nuri Pere 239 5 195,- 
223c Osmannien valtakunta/Misr (Kairo) Altin 974 Selim II 
 974 – 982 (AD 1566 – 1574) 3,41 g Nuri Pere 239 4 190,- 
223d Osmannien valtakunta/Misr (Kairo) Altin 982 Murad III 
 982 – 1003 (AD 1574 – 1595) 3,21 g Nuri Pere 273 5 195,- 
223e USA 20 dollaria 1904, loistokunto! 8-9 890,- 
224 Venäjä/NL 100 rbl 1978 Sotustadion KM 162 LMD 9 450,- 
225 Venäjä/NL 100 rbl 1979 Velodromi KM 173 LMD 9 450,- 
226 Venäjä/NL 100 rbl 1979 Druzhba KM 174 MMD 9 450,- 
Suomalaiset setelit 
227a 1 mk 1915 SA Col/His, 1 mk 1916 Col/The, 1918 Bas/His,  
 Jär/His, Bas/Mul, 50 p Jär/His, 25 p Col/Mul 4-7 10,- 
227b 5 mk 1909 Litt A ei vl Bas/The 0587422  7 30,- 
228 5 mk 1909 sarja II Jär/His 0211826  4-5 10,- 
229 5 mk 1918 Bas/His 9763840 8-9 40,- 
230 5 mk 1922 LC Bur/Kiv D0707780  9- 35,- 
231 5 mk 1945 LA Tuo/Asp A3357080  9 15,- 
232 5 mk 1945 LA Rai/Wah D3736872 9 10,- 
233 5 mk 1945 LA Kek/Als D 8-9 10,- 
234 5 mk 1945 LA Tuo/Als A2030710 6 5,- 
235 10 mk 1918 Heu/His 5356103 2 reikää ja  
 Bas/The 7220408 etupuoli voimakkaan punainen 2 18,- 
236 10 mk 1918 Jär/His 5143415 iso teippitahra 3 5,- 
237 10 mk 1922 LC Bur/Asp B0917834  9 45,- 
238 10 mk 1939 LD Jut/Wah C2500202 
 leikattu hieman pieleen 8 15,- 
239 10 mk 1939 LD Jut/Car C ja Jut/Wah C 9,4 12,- 
240 10 mk 1945 LA Rai/Car A ja LB Tuo/Als E 5,9 12,- 
241 10 mk 1945 LB Jut/Car ja Rai/Als, mol. N 9 25,- 
242 20 mk 1909 Col/The 1993700 4 30,- 
243 20 mk 1909 VL Col/His 4789016 2 9,- 
244 20 mk 1918 Bas/Mul 0872907 2 9,- 
245 20 mk 1939 LD Kiv/Als C4480312 9 25,- 
246 20 mk 1945 LA Tuo/Wah A2238997  9 15,- 
247 20 mk 1945 LA Rai/Als D 8-9 10,- 
248 20 mk 1945 LB Kek/Kil J8392626 6-7 5,- 
249 50 mk 1939 LD Kiv/Wah A3081151 7 30,- 
250 50 mk 1939 LD Jut/Asp A4737552 5-6 25,- 
251 50 mk 1939 LD Kiv/Als B ja Jut/Als C 2-3 5,- 
252 50 mk 1945 LA Kiv/Als A kuvio auki ja 
 100 mk 1945 LB Tuo/Wah L  5,3 20,- 
253 100 mk 1909 KV Jär/His 2788297 3 80,- 
254 100 markkaa 1939 LD Kiv/Car A rissi 3 5,- 
255 100 mk 1945 LA Tuo/Wah A9383572 8 20,- 
256 100 mk 1945 LB Kiv/Als AM 4714454  7 5,- 
257 100 mk 1955 Lei/Sac H ja War/Eng M 5-7 7,- 
258 100 mk 1955 Lei/Asp ja 1957 Lei/Eng 3-4 5,- 
259 250 mk (500 mk 1922 LC I oikea puoli) C946121 3 12,- 
260 500 mk 1945 LB Tuo/Kil E6165842 6 95,- 
261 500 mk 1955 War/Asp A2960599 7 170,- 
262 500 mk 1955 Fie/Asp B1246358 8-9 220,- 
263 500 mk 1956 Sim/Asp F-srj pikkuisen likaa 6-7 30,- 
264 500 mk 1956 Ros/Asp C2046040 3-4 15,- 
265 1000 mk 1945 LB Tuo/Asp J0724519 lila 6 95,- 
266 1000 mk 1955 VL I Fie/Eng A8418806 5 35,- 
267 1000 mk 1955 VLII Sim/Eng I, 100 mk 1957 War/Eng AJ 4-5 50,- 
268 1000 mk 1955 VL I Kar/Eng O2758060 3-4 20,- 
269 5000 mk 1945 LA Kek/Asp Y878497 5-6 580,- 
270 5000 mk 1955 Sim/Eng C1988979 6-7 250,- 
271 1 markka 1963 War/Eng D0305010  9 30,- 

272 1 mk 1963 War/Asp Z, Sim/Eng Ö ja Kar/Eng AA  9 5,- 
273 1 mk 1963 Ros/Tör Ä, 5 mk 63 LA Het/Hel H (leikattu sivuun), 
 Uus/Luu K, 1963 LB Hol/Pun F ja Uus/Nar F 7-9 5,- 
274 1 mk 1963 Sim/Luu AI0376101-100, sellofaani rikki 9-10 100,- 
275 1 mk 1963 Sim/Luu AI4872804, leima Kansallis-Osake- 
 Pankki. 19809-luvun lopulla avattiin Lappeenrannan 
 Sammonlahden ostoskeskukseen KOP:n konttori, jonka 
 kunniaksi KOP lähetti alueen asukkaille 1 mk seteleitä,  
 joiden sarjanumero toimi arpanumeroja ja voittolista  
 oli pankissa nähtävillä. 
 Tämä seteli oli yksi ”arvoista”, joka ei voittanut 9 45,- 
276 5 mk 1963 Lei/Eng A5034003  9 8,- 
277 10 mk 1963 LA VLI Kul/Lin AN ja Sim/Mäk AM* 6-9 6,- 
278 10 mk 1980 Kul/Pun A ja Lin/Häm O2456382-85 9 10,- 
279 10 mk 1986 Uus/Pun 1058 ja 1 mk 1963 Kar/Eng X  9,7 3,- 
280 10 mk 1986 Kul/Pun 1347167479 
 vasemmassa reunassa läikkä sinistä painoväriä 5 10,- 
281 50 mk 1963 LB Kar/Nar F7118061 7 12,- 
282 50 mk 1977 Kar/Luu C, Hol/Leh H,  
 ja 1986 Kul/Häm 3013 ja Oll/Mäk 3014 9 40,- 
283 50 mk 1977 Ale/Hel L4349013 9 30,- 
284 50 mk 1977 Uus/Lin A0081594* 5-6 25,- 
285 100 mk 1963 Ros/Asp A5204639 4-5 25,- 
286 100 mk 1963 Lei/Eng B0618656 5 25,- 
287 100 mk 1963 Sim/Asp B0623758 5-6 27,- 
288 100 mk 1976 Kul/Hel N8773481  8 18,- 
289 100 mk 1976 Hol/Nar F ja Ale/Mäk N sekä 
 100 mk 1986 Ale/Häm 5038, hieman painumaa 8-9 60,- 
290 100 mk 1986 Uus/Van 5180-s ja Oll/Mäk 5201-s sekä 
 100 mk 1986 LA Hol/Mäk 5011 ja Hol/Koi 5052 5-9 75,- 
291 500 mk 1975 Uus/Koi muovinauha A3899950 8 120,- 
292 500 mk 1975 Koi/Tör A0016371* muovilanka 5-6 250,- 
293 500 mk 1975 Kul/Koi B1164042, pieni kynämerk. 4 50,- 
294 500 mk 1986 Ale/Van 7006485302 9 130,- 
295 500 mk 1986 LA Hol/Van 7012268231 9 105,- 
296 10 suomalaista ja 22 ulkolaista seteliä 1-9 7,- 
Ulkolaiset kolikot 
297 Belgia 10 € 2005, Espanja 10 € 2005 Paz  PROOF 10 30,- 
298 East India Company 10 cash 1808 löytöraha v. 1809  
 Englannin kanaalin Admiral Gardner -hylystä 5 10,- 
299 Englanti 20 pence EI VUOSILUKUA (2008), rahapajan 
 virhe, missä vanhemman mallin tunnuspuolta käytettiin 
 uuden arvopuolen kanssa. HARVINAINEN 7 75,- 
300 Espanja 2000 ptas 1995 + puolisen kiloa hiluja 3-7 15,- 
301 Islanti 1 e 1953, 5 e 46, 1 kr 40, 2 kr 46 + 0,75 SEK Ag 3-5 5,- 
302 Japani 1998 500 Y KM 114 (3) ja 5000 Y KM 115 9 30,- 
303 Jersey £2 1981 häät, Ruotsi 50 kr 1976 häät  
 ja Japani 100 Y 1964 olympia 7-9 12,- 
304 Kanada $7,89, Malta £ 6,20 ja noin 1 kg muruja 3-9 450,- 
305 Kanada $5 1973 kartta, 1975 jouksija ja keihäänheuttäjä, 
 $10 1974 fasadi ja 1975 inkkarin pää 9 50,- 
306 Latvia 1 s 1928 ja 2 s 1932 + kourallinen lantteja 3-7 5,- 
307 Meksiko minikultaraha 1865, paino 0,24 g 9 5,- 
308 Norja 1 ö 2 kpl, 5 ö (10), 10 ö (30), 25 ö (7), 50 ö (10), 
 1 kr (24), 5 kr 1 kpl ja  
 Tanska 2 ö, 5 ö (2), 10 ö (6), 25 ö (4), 1 kr (5), 2 kr 3-7 5,- 
309 Ranska 1½ € 2004 EU ja 1½ € 2005 8. Mai 1945 10 20,- 
310 Ranska 1 ½ € 2006 La journee de l'Europe PRF 10 15,- 
311 Ruotsi 1 daler S.M.1718 Phoebus  2-3 3,- 
312 Ruotsi 2 ÖR. S.M 1747 1-2 4,- 
313 Ruotsi ½ skilling 1815 reunakappale 4 5,- 
314 Ruotsi 1 ö (52), 2 ö (36), 5 ö (68), 10 ö (64), 25 ö (32),  
 50 ö (17), 1 kr (6), 2 kr, 5 kr (2) 2-7 5,- 
315 Ruotsi 25 öre 1877 ja 1880 2 5,- 
316 Ruotsi 50 öre 1943-50, 1952-58, 1961 4-7 12,- 
317 Ruotsi 1 kr 1888 1-2 7,- 
318 Ruotsi 1 kr 1889, 1890, 1897, 1898, 1898 1-2 12,- 
319 Ruotsi 1 kr 1930 – 1938 (1931 rv) 3-5 23,- 
320 Ruotsi 1 kr 1875, 1929, 29, 30, 30, 37, 38, 40 ja 41 2-6 12,- 
321 Ruotsi 1 kr 1940, 41, 42 II, 43 – 50, 52-61U, 61TS-68 Ag 3-6 30,- 
322 Ruotsi 2 kr 1907 bröllop jubileum 7-8 10,- 



323 Ruotsi 2 kr 1921 Gustaf Vasa 8 10,- 
324 Ruotsi 2 kr 1932 Gustaf II Adolf 7 10,- 
325 Ruotsi 2 kr 1938 Delaware 5-6 7,- 
326 Ruotsi 5 kr 1962 ja 10 k r 1962 7-8 25,- 
327 Ruotsi 50 kr 1976 2 kpl ja 10 kr 1972 6-8 25,- 
328 Ruotsi 40% Ag 10 ö (52), 25 ö (56), 50 ö (9) 
 ja 1 kr 77 kpl, 2 kr 3 kpl 3-6 80,- 
329 Ruotsi 12,80 SEK hopealantteina 3-5 5,- 
330 Saksa 1 mark 1881 H 2 7,- 
331 Saksa 1 pf – 500 mk 1874-1944 yht. 430 erilaista 1-9 95,- 
332 Saksa 5 RM 1929 A Lessing, prv, harvinainen! 5 90,- 
333 Saksa 5 RM 1938 J hakaristikotka 5-6 10,- 
334 Saksa 5 RM 1939 A, 39 B ja 39 F 4-6 30,- 
335 Saksa 1 pf – 1 DM 1947-96 yht. 550 erilaista 3-8 71,- 
336 Saksa 5 DM 1957 J Eichendorff, harvinainen! 7 190,- 
337 Saksa 10 DM 1972 G In Deutschland + 5,74 DM hiluja 4-7 7,- 
338 Saksa 44,22 DM, 2 RM 1937 F,5 DM 66 F, 66 G, 70 G 3-7 30,- 
339 Saksa 10 € 2004 EU  PROOF 10 13,- 
340 Saksa/DDR 1 pf – 5 mk yht. 60 eril. 3-8 20,- 
341 Saksa/DDR 1 pf – 5 mk yht. 75 eril. 3-8 25,- 
342 Solomon Islands 1, 2, 5, 10, 20, 50 cent ja 1 $ eri vuosia 8-9 5,- 
343 Sveitsi 5 Fr1996, 99; 2 Fr 1988, 94, 96, 2001, 06 +  
 Englanti 5 shillings ND (1953) ja 25 p 1980 6-8 5,- 
344 Turks & Caicos Islands 5 crowns 1998 prinsessa Diana 8-9 5,- 
345 Tanska 5 öre 1963 – 72, joka vuotta 5 kpl 7-9 5,- 
346 USA ½ $ 1964 D, 64 (2 kpl), 67 (5 kpl), 68 D, 69 D 
 ja 1976 bicentennial PROOF 5-9 35,- 
347 USA $1 1974, 78 ja $½ 1968, 69, 69, 71 + $ 2,14 hiluina 5-7 7,- 
348 USA $1 1983 S proof ja 1984 P UNC 9 20,- 
349 Venäjä ½ kop 1841 C·Π·M· ja 
 1 kop 1840 C·Π·M 42 C·Π·M, 1852 E.M.  2-4 6,- 
350 Venäjä 2 kop 1801 E.M. Peltoraha. Lyöty isolle aihiolle 2 5,- 
351 Venäjä 2 kop 1840 EM, 1841 CПM, 1844 EM (surkea) 3,3,1 5,- 
352 Venäjä 2 kop 1852 EM. 58 EM ja 1859 EM 1-3 5,- 
353 Venäjä 2 kop 1840, 41, 41, 43 kaikki C·Π·M  2-4 6,- 
354 Venäjä 5 kop 1776 EM, 1779 EM ja 1780 EM  2-4 30,- 
355 Venäjä 5 kop 1786 EM, 1790 EM  2-4 20,- 
356 Venäjä 5 kop 1790 EM, 1796 EM  2-4 20,- 

357 Venäjä 5 kop 1802 EM rvja ja 3 kop 1855 EM rvja  2-4 20,- 
358 Venäjä 5 kop 1833 EM 3 kpl, 1852 E.M. Ja 1855 E.M.  2-4 12,- 
359 Venäjä 10 kop 1834 E.M.  3 5,- 
360 Venäjä 10 kop 1902-05, 07-11, 13-15 yht. 12 erilaista 2-8 10,- 
361 Venäjä 15 kop 1906, 07, 13, 14, 15 2-9 5,- 
362 Venäjä 20 kop 1914 sekä NL 1 k 1937. 3 k 1936. 10 k 1931,  
 15 k 1925 (2) ja 20 k 1933 ja 1937 3-6 5,- 
363 Ven. 10 kop 1902-15 31 kpl ja 15 kop 1913-15 21 kpl 1-8 30,- 
364 Venäjä 50 kop 1912 6-7 20,- 
365 Venäjä 50 kop 1896 * ja 1912 ЗΒ  5 20,- 
366 Venäjä/NL 2 kop 1937 ja 15 k 1936 + pussi ulkol. Hiluja 3-7 5,- 
367 Venäjä/NL 1 rbl 1978 Ol/Kreml, kellotaulussa IV:n  
 asemesta VI ja 1 rbl 1979 talo sekä 5 kop 1877 8,8,3 10,- 
368 Venäjä olympiasetti 1978: 5 rbl uinti ja juoksu, 
 10 rbl melonta, ratsasstus, pyöräily 9 40,- 
369 Venäjä olympiasetti 1979: 5 rbl painonnosto ja moukari, 
 10 rbl judo, nyrkkeily, shot put 9 40,- 
370 Venäjä/NL Vuosilajitelma 1980, kova pakkaus 10 10,- 
371 Murupussi ulkolaisia 3-8 10,- 
372 Merimieserä 1943 – 1958; Algeria 4 kpl, Ghana 3 kpl, 
 Marokko 4 kpl, Ranska 10 kpl, Tunisia 3 kpl 3-6 5,- 
Ulkolaiset setelit 
373 Eesti 100 marka/1 krooni 1923 A11707189 3 40,- 
374 Eesti 1 punkt ”Gultig bis zum 30. April 1945” rissejä 2 20,- 
375 Itävalta-Unkari 100 gulden/forint 1884 tsekkiläinen 
 elokuvaseteli, marginaalissa teksti  
 ”Vyrobeno pro filmove ucely – faksimile” 6 5,- 
376 Japani/Malaya 10 dollars II maailmansodan 
 miehitysraha MA301317, harvinainen, hieman resu 3 20,- 
377 Latvia 100 latu 1939 A036509 3 40,- 
378 Latvia/Jelgawa/Mitau 2 kapeikas 20.10. 1915 2-3 16,- 
379 Saksa/Englanti Operation Bernhard 
 £5 25 Sept 1935 A233 02803 + Bonus 
 elokuva Väärentäjä/Die Fälscher (2007) 6 60,- 
380 Unkari 10 ft 1960, 100 ft 1993, 500 ft 2001 3-7 6,- 
381 USA $1 1957 *35662429 A ja 7 muuta ulkolaista 1-4 5,- 
382 Ulkolaisia seteleitä vajaat 200 kpl, monipuolinen erä! 1-9 45,- 

 
 
 
 


